1977-02-17/25 MESSAGE A PIERRE SOURY

Message, sans donte envoyé entre le 17 et 25 Féprier 197
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FIGURE I
Voila la solution que je propose.
Pourquoi faut-il que ce soit si « coton » ?
Il y a un passage entre cordes rouges et cordes bleues : Du méme ordre que ce passage :
FIGURE 11

Simplement 6 cordes bleues d’un coté
Le cordon rouge de I'autre.
IIs ne se nouent ces 2 qu'apparemment : c’est-a-dire se dénouent.

Si je comprends bien I'espace est torique plus que sphérique

Je patle de ’espace a trois dimensions (! ! ).

Pendant ce week-end,(seulement samedi soir), je suis au 479 12 11, numéro que vous
connaissez)



